



В Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемом в убийстве гражданской супруги



Следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя Тульской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в августе текущего года, обвиняемый, приревновав свою гражданскую супругу, схватил ее за волосы и ударил головой о металлическую ванну, после чего стал наносить ей множественные удары по различным частям тела. Затем злоумышленник схватил кухонный нож и, продолжая реализовывать свой преступный умысел, нанес ей колото-резанные ранения. Женщина, несмотря на полученные травмы, смогла



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

вырваться и выбежала из квартиры на лестничную клетку, однако предполагаемый преступник настиг жертву и нанес ей смертельный удар в область грудной клетки.

Следователем следственного отдела по г. Киреевску полностью восстановлены события преступления, которые подтверждены в ходе проведённой проверки показаний на месте, а также допросами свидетелей. Под тяжестью имеющихся доказательств обвиняемый полностью признал свою вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1740772>